

Из зала суда 11.09.2019

11.09.2019 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина А., жителя п. Мурыгино, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного ст.264.1 УК РФ, т.е. в управлении механическим транспортным средством, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В судебном заседании А., вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Дознанием установлено, что обвиняемый А., подвергнутый в сентябре 2018 года к административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения 29.05.2019 в садоводческом обществе «Водник» расположенный на территории Юрьянского района сел за руль автомобиля, и начал движение по направлению к п. Мурыгино, в результате чего он был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский» на одной из улиц п. Мурыгино.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, непогашенную судимость за аналогичное преступление, суд пришел к выводу о виновности гражданина А., в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев.